



亮相“美味高邮”，老行当满血复活

20日，第二届“美味高邮”农产品电商博览会暨扬州高邮国家农科区花卉交易市场开业仪式在扬州高邮国家农业科技园区举行。当地不少老行当借节亮相，引得参会嘉宾及当地市民纷纷驻足，其中不少人还借此共叙乡愁。

韩秋 晓松 久凤



补锅



箍桶 韩秋 摄

在现场，来自高邮市开发区89岁的村民顾永安演示补锅手艺，老人用火将小铁块化为铁水，将铁锅的小洞清理，手上托着一块垫布，布上放些木屑，对着锅的小洞，从背面把熔化的铁水倒到小洞上，布棍一顶，片刻时间有洞的锅就补好了。他告诉记者，自己除了补铁锅外，还补水缸、搪瓷盆、碗，等等，过去他挑个担子，一头是脚踩或手拉的风箱和小炉子，一头是工具和补锅用的材料，走街串巷吆喝补锅。

除此之外，现场还展示了省“非遗”项目——高邮咸鸭蛋制作工艺，记者看到，一位师傅将洗好的鸭蛋先放入黄泥盐水中“洗个澡”，然后放在草木灰中滚一圈。师傅表示，如此处理后的鸭蛋放置25天左右就算腌制好了，然后

煮熟食用。

除补锅、腌咸鸭蛋以外，现场还有箍桶、捏糖人扎藤椅等许多老行当一一亮相。他们都是年过七八十岁的老手艺人，现场展示他们的手艺，引得参会嘉宾及当地市民纷纷驻足。当地一位70多岁的张大妈感慨道，只要看到这些老行当，就像回到了那些已逝去的年月。

据高邮市委常委、统战部部长、扬州(高邮)国家农业科技园区党委书记杨文喜介绍，第二届“美味高邮”农产品电商博览会以“集中展示、打造品牌、提质扩量、走向世界”为主题，以线上销售、线下展示并举，乡镇园区、企业商家联动的形式，线上依托淘宝网(农村淘宝)、京东商城、1号店、苏宁易购等平台，现场开展高邮鸭

蛋“秒杀”促销活动。

此外，当天开业的国家农科区花卉交易市场占地面积达10万平方米，当天共有50家花卉公司共20个系列、100多个品种、300多万株花卉进行现场展销，吸引了众多前来赏花、买花的市民。据该交易市场相关负责人介绍，未来将打造集绿植花卉生产、科研开发、展示展销、旅游观光于一体、华东地区最大的综合性花卉交易集散中心。

杨文喜告诉记者，近3年来，当地农村电商异军突起，全市有村级服务站近100个，有一定规模的电商园区3个，全国三大网商在高邮设立特色馆，农产品线上销售直线上升，推进了农产品供给侧结构性改革，带动了农业增效、农民创业致富。

扬州新增47处“电子警察”

昨天，现代快报记者从扬州市公安交警支队获悉，为了配合当地正在进行的道路交通秩序大整治工作，该市交警部门近期新建了一批电子监控设备，并已全部投入使用，范围覆盖主干道和背街小巷等。

扬州交警部门介绍，目前该市道路交通秩序大整治已开展了50多天，市区交通秩序明显改善，但机动车乱停乱放、随意变道加塞、不礼让斑马线等交通违法现象时有发生。据统计，目前全市共有65万辆汽车，124万汽车驾驶人，仅靠交警现场查纠相关违法显然还不够。因此在大整治期间，当地公

安交警部门加大科技投入，近期又新建了47处电子监控设备，现已全部投入使用。警方提醒，监控设置的地点不乏一些市区主干道，如扬子江路、大学北路、文汇路、四望亭路、文昌中路等，也包含了一些背街小巷甚至是小区门口道路，多层覆盖以抓拍违法行为。

据当地交警部门介绍，由于江苏省统一对机动车号牌管理系统进行升级，昨起，扬州市发放机动车号牌的形式也有重大变化，“新款”号牌内置有二维码和序列号，更可直接防伪，便于路面警力查处套牌、假牌的违法行为。祝隽 臧晓松

发现超市窗户没锁，竟翻进去行窃

俗话说，兔子不吃窝边草，可泰州医药高新区乔某却将手伸向了小区内的超市，一次成功后，第二天夜里居然还想故伎重施，超市老板从监控中认出乔某身影，便报警将其抓获。

乔某家住泰州医药高新区一小区内，今年3月27日凌晨，乔某在外饮酒归来经过小区门口超市时想买水喝，然而超市已经关门，乔某敲门发现无人应答后便绕至超市的玻璃窗户处，伸手一推发现窗户竟然没有锁，乔某遂由窗户爬进超市内，一进超市，乔某就将衣服套至头部，大摇大摆地在柜台收银处抓了几把零钱，又拿了几条香烟后，从窗户逃之夭夭。

次日上午，乔某若无其事地来到该超市打探情况，发现老板丝毫没有察觉，心中窃喜。当天夜里，乔某再次通过窗户进入超市偷取钱和香烟，没想到惊动了睡在超市阁楼上的老板，乔某迅速逃离现场。

第二天早上，超市老板打开监控查看，发现有有人潜入超市盗窃，立即报警，并且肯定地指出是住在小区内的乔某。原来乔某不止一次在该超市小偷小摸，以前只拿些火腿肠，没跟他计较，但从此对他的身影十分熟悉。

目前，乔某已被泰州医药高新区检察院批准逮捕。
周小冬 许倩榕 毛晓华

画说扬州

4月19日，扬州宋夹城体育休闲公园开放三周年，公园当天以“宋夹城培训基地签约仪式”这样特别的形式庆祝。

为进一步推动全民健身运动的开展，宋夹城此次携手YBDL青少年篮球发展联盟、百动国际网球学院，建立篮球、网球培训基地，让球类爱好者能在这样的运动平台中挥洒运动的热情，感受生命的脉动。

刘利明 臧晓松

砸碎玻璃，专偷路边香烟机和汽车

先用气枪将汽车玻璃射破，再蒙面实施盗窃，这看上去像电影中的画面在泰州上演。近日泰州海陵公安分局苏陈派出所通过侦查抓获了多名四处作案的“蒙面大盗”。

2017年3月中旬的一天，苏陈派出所接到报警称大冯转盘西北角的供销超市门外的抓香烟机玻璃被砸，里面的香烟被偷走，600多元被洗劫一空。

民警侦查发现，这是团伙作案，并且有汽车作为交通工具，最终确认姜堰人周某、鲍

某、鲁某等人具有重大作案嫌疑。民警随即将主要犯罪嫌疑人捉拿归案。经过审讯，犯罪嫌疑人周某等人交代，自3月份开始，他们从泰兴租用车辆行窃，作案时，统一戴口罩、手套。他们均选择深夜出发，作案地随机确定，主要目标是超市门前的香烟机以及停在路边的汽车。至被抓获时，已作案数十起，共砸坏香烟机十多台；使用汽枪射击汽车玻璃，盗窃车内物品，共砸坏汽车十余辆。

吴向君 毛晓华



泰州一季度GDP突破千亿大关

4月18日，泰州市政府召开新闻发布会。记者从会上获悉，今年前三个月，泰州全市GDP达到1002.81亿元，突破千亿元大关，同比增长8.4%，增幅居全省首位；同时，地区生产总值、规模以上工业增加值、固定资产投资、工业投资增幅均列全省首位。

毛晓华

统计数据显示，一季度，全市规模以上工业完成产值3503.63亿元，增长15.7%；实现增加值767.72亿元，增长9.8%，增幅居全省首位，同比前移3位。

一季度，泰州创业热潮涌动。截至3月末，泰州共有私营企业

9.12万家，比年初净增3877家；平均每万人拥有私营企业196家，比年初增加6家。全市共有个体工商户26.39万户，比年初净增1.14万户；平均每万人拥有个体工商户568户，比年初增加19户。

与此同时，泰州人的钱包越

来越鼓了：一季度，居民人均可支配收入为9518元，同比增长8.9%，增幅列全省第5位，比2016年全年上升4位。其中，城镇居民人均可支配收入11628元，同比增长8.5%，增幅列全省第3位，仅次于徐州和南京。

轻信“炒邮票”，1万块钱打了水漂

46岁的申某住在泰州市海陵区城西街道引东村，2016年8月，申某无意间通过微信认识了高勇(化名)，高勇自称是炒邮票的，得闲就跟申某扯些“炒邮经”，一来二去申某便跟高勇熟络了，接着高勇便开始劝申某拿钱炒邮票。

在高勇的连环轰炸下，申某心动了，2016年10月28日，申某转了10000元给高勇拿去炒邮票。高勇承诺，申某如果想要钱随时可以拿回。

转眼间到了2017年4月，

申某因家里维修房屋需要用钱，便想将钱拿回，高勇说等一个星期，但一个星期过后，高勇没有答复，当申某再打电话给高勇时，发现电话不接，微信也被拉黑，申某意识到自己上当受骗，赶紧来到城西派出所报警。

民警介绍，申某遭遇的是目前较流行的一种新式诈骗方式，不法分子利用投资者不了解集邮投资的相关常识，诱骗投资者投入钱财“炒作”。

程巍巍 毛晓华